

Załącznik nr 4.5 do Kodeksu postępowania w zakresie ochrony danych osobowych

Obowiązek informacyjny
o przetwarzaniu danych osobowych dzieci i ich rodziców/opiekunów prawnych 
w procesie rekrutacji

Dane osobowe zawarte w zgłoszeniu załącznikach przetwarzane będą w celu przyjęcia kandydata do klasy I szkoły podstawowej obwodowej oraz oddziałów przedszkolnych na podstawie art. 133 ust.1 , art. 151 ust. 1 i 2 oraz art. 131 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe (Dz. U. z 2018r.poz. 996,z późn. zm.).
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5]Przyjmuję do wiadomości, iż zgodnie z przepisami Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119/1 z 4.05.2016 r.) dalej RODO, administratorem danych jest szkoła, do dyrektora której kierowana jest niniejsze zgłoszenie, a której pełna nazwa i adres jest wskazany na pierwszej stronie niniejszego zgłoszenia. Mam świadomość przysługującego mi prawa wglądu do treści danych ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, a także prawo wniesienia skargi do Prezesa UODO w związku z przetwarzaniem danych osobowych przez administratora.
[bookmark: _GoBack] Podstawą prawną przetwarzania danych przez szkołę jest art. 6 ust. 1 lit. a) i c) oraz art. 9 ust. 2 lit. a) RODO w związku z art. 131 oraz art. 151 ustawy z dnia 14.12.2016 r. – Prawo oświatowe (tj. Dz.U. z 2018 r. poz. 996, z późn. zm.). Dane osobowe będą przetwarzane przez czas rekrutacji a po jej zakończeniu: w przypadku dzieci które zostały przyjęte do szkoły/przedszkola przez okres uczęszczania do szkoły/przedszkola, a w przypadku dzieci, które nie zostały przyjęte do szkoły/przedszkola przez okres roku od zakończenia procesu rekrutacji. Odbiorcami danych osobowych dzieci i rodziców mogą być podmioty upoważnione do ich otrzymywania na podstawie przepisów prawa. Rodzic ma prawo odmówić podania określonych informacji, przy czym może to skutkować brakiem możliwości udziału w procesie rekrutacji do placówki. 




