Załącznik nr 4.6 do Kodeksu postępowania w zakresie ochrony danych osobowych

Obowiązek informacyjny
o przetwarzaniu danych osobowych dla kandydata do pracy

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. (RODO) informujemy, że Administratorem danych jest Szkoła Podstawowa nr 27 z Oddziałami Sportowymi im. Z. Krzyszkowiaka z siedzibą przy ul. Sielskiej 34, 85-790 Bydgoszcz. Dane osobowe przetwarzane są w celach rekrutacyjnych. Uprzejmie informujemy, że w procesie rekrutacji SP-27 postępuje zgodnie z przepisami prawa określonymi w art. 22§1 w KP i prosi wyłącznie i przekazanie danych osobowych określonych tymi przepisami, czyli:
1) imię (imiona) i nazwisko;
2) imiona rodziców;
3) datę urodzenia;
4) miejsce zamieszkania (adres do korespondencji);
5) wykształcenie;
6) przebieg dotychczasowego zatrudnienia.
 
Przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do danych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, cofnięcia zgody w każdym czasie.
Pani/Pana dane będą przechowywane do momentu zakończenia rekrutacji. Przysługuje Pani/Panu prawo do wniesienia skargi do Prezesa Ochrony Danych Osobowych, która jest polskim organem nadzorczym w/s SP-27 i weszła w posiadanie danych osobowych z chwilą dostarczenia ich przez kandydata na pracownika. Posiadane dane nie służą profilowaniu. Wszelkie wnioski i zapytania prosimy kierować  na Szkoła Podstawowa nr 27 z Oddziałami Sportowymi im. Z. Krzyszkowiaka z siedzibą przy ul. Sielskiej 34, 85-790 Bydgoszcz. 
Życiorys (CV) powinien być podpisany i opatrzony klauzulą: „Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych w celu rekrutacji zgodnie z art. 6 ust. 1 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE)2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 85/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych).
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