Zgoda na przetwarzanie danych osobowych


Na podstawie Ustawy z dnia 21 lutego 2019 r. o zmianie niektórych ustaw w związku z zapewnieniem stosowania rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. 
w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. U. z 2019 r., poz. 730), wyrażam wyraźną i dobrowolną zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych .
Oświadczam, że zostałam/em poinformowana/y, że:
· Administratorem danych osobowych jest Szkoła Podstawowa nr 34 w Bydgoszczy reprezentowana przez dyrektora Annę Kryniecką, ul. Opławiec 157, 85-469 Bydgoszcz, tel. 52 3283200, sp34.dyrektor@edu.bydgoszcz.pl
· W sprawach związanych z ochroną danych osobowych można  kontaktować się 
z Inspektorem Ochrony Danych dostępnym pod adresem e-mail iod@um.bydgoszcz.pl, 
ul. Jezuicka 2, 85-955 Bydgoszcz.
· Dane osobowe przetwarzane są w celu rekrutacji na stanowisko pracy. Podstawą prawną przetwarzania pozyskanych danych jest: Ustawa Kodeks Pracy.
· Dane osobowe przetwarzane są wyłącznie w zakresie związanym z realizacją powyższych celów. Nie udostępniamy danych innym odbiorcom oprócz podmiotów upoważnionych na podstawie przepisów prawa.
· Administrator nie zamierza przekazywać danych osobowych do państwa trzeciego ani do organizacji międzynarodowych.
· Pani/Pana dane będą przetwarzane przez okres trwania rekrutacji.
· Ma Pani/Pan prawo żądać od Administratora dostępu do swoich danych, ich sprostowania, zaktualizowania, jak również prawo do ograniczenia przetwarzania danych oraz cofnięcia zgody w każdym momencie.
· W związku z przetwarzaniem danych osobowych przez Administratora przysługuje prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego UODO.
· Przekazanie danych osobowych jest dobrowolne, ale niezbędne do przeprowadzenia rekrutacji.
· Dysponując danymi osobowymi Administrator nie będzie podejmował wobec Pani/Pana zautomatyzowanych decyzji, w tym decyzji będących wynikiem profilowania.
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podpis osoby ubiegającej się o pracę
